
Protokoll styrelsemöte Gävle Teaterförening  
DATUM: 4 maj 2022   
Plats: Gävle Teater 
Närvarande: Katarzyna Jankowska, Ywonne Elmsund, Berndt Fasching, Kerstin Brannerydh, 
Victoria Berglund, Agnetha Sjöblom, Sten Gabert och Jonas Elverstig. Frånvarande: Iréne Ferm och 
Lars-Erik Lönnqvist. 

§ 12 Mötet öppnades av ordförande Sten Gabert. 

§ 13 Agnetha Sjöblom valdes till justerare. 

§ 14 Dagordningen fastställdes med tilläggen Antagande av Bemötandekoden under    
 Föreningsarbete och Avstämning med Gävle kommun Kultur & Fritid under    
 Rapporter.  

§ 15 Beslutspunkterna från föregående mötesprotokoll 17 mars föredrogs och    
 protokollet lades till handlingarna. 

§ 16 Ekonomi. Jonas Elverstig redogjorde för det ackumulerade resultatet för mars:  
 -321 555 kr. Relativt låga intäkter på tjänster och teknik under perioden bidrar till   
 resultatet.  

 Jonas Elverstig redogjorde för en ansökan till Kulturrådets återstartstöd. Om ansökan  
 beviljas kommer vi att arrangera ett 90-års jubileum för våra medlemmar i april 2023.   

§ 17 Repertoar. Jonas Elverstig redogjorde för den kommande månadens biljettförsäljning. 
 Mötet diskuterade även fördelningen av män och kvinnor på scenen. 

§ 18 Föreningsarbete. Sten Gabert har undersökt utbudet och behovet av    
 ytterligare försäkringar för styrelsen. Styrelsen ser ingen anledning att  teckna någon  
 ytterligare försäkring utöver de befintliga och bordlägger frågan.  

 Styrelsen träffas följande datum i höst: 13 september, 17 oktober och 7 december.   
 Styrelsen diskuterade även starttid för mötena och beslutade att vi testar ny tid för   
 mötet i september; kl 18.00. 

 Sten Gabert föredrog det tidigare utskickade förslaget för Arbetsordning i styrelsen.    
 Arbetsordningen beslutades med några mindre redaktionella ändringar. Sten Gabert  
 skickar ut den godkända arbetsordningen.  

 Sten Gabert refererade till Kultur- och fritidsnämndens beslut att avsäga sig sin    
 ledamotsplats i vår styrelse. Nämnden ställer sig positiv till att, om  Gävle    
 Teaterförenings styrelse så önskar, adjungera en nämndsledamot. Styrelsen beslutade  
 att välja Lars-Erik Lönnkvist som adjungerad styrelseledamot. Vi har varit tydliga   
 mot kommunen att vi fortsättningsvis vill behålla en adjungerad ledamot från Kultur-  
 och fritidsnämnden.  



 Mötet diskuterade verksamheten för Arbetsgruppen medlemsvård. Om vår ansökan till 
 Kulturrådets återstartstöd beviljas kommer arbetsgruppen tillsammans med    
 personal att ansvara för planeringen av medlemsjubileet.  

 Styrelsen antog Riksteaterns bemötandekod. Sten Gabert och Jonas Elverstig fick i   
 uppdrag att implementera bemötandekoden hos personalen.   

§ 19  Rapporter. Arbetsutskottet träffades den 19 april. Samtliga var närvarande. 

  Agnetha Sjöblom rapporterade från Riksteatern Gävleborg. Årsmötet skedde 24 april 
på Gävle Teater. Nästa möte med Riksteatern Gävleborg sker 25 maj. Sten Gabert och 
Agnetha Sjöblom deltog i Inspirationsdag på Länsmuseet 10 april. Kulturtinget 
arrangeras i Bollnäs den 21 maj, sista anmälningsdag är 12 maj. 

  Jonas Elverstig informerade om att scenhissen nu fungerar igen och att vi kommer att 
få en ny matta i foajén på alla plan.  

  Sten Gabert och Jonas Elverstig rapporterade från möte med Gävle kommun, 
Kultur&Fritid. Mötet behandlade framför allt verksamhet under 2021. Malin 
Degermark och Hanna Krantz från Kultur&Fritid är mycket positiva till hur väl vi 
skött verksamheten under pandemin. 

§ 20 Ordförande Sten Gabert avslutade mötet.  

Gävle 4 maj 2022 

..............................................................  ....................................................................... 
Sekreterare Jonas Elverstig  Justerare Agnetha Sjöblom   

............................................................... 
Ordförande Sten Gabert  

  

 


